

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора педагогических наук, доцента
Мосиной Оксаны Анатольевны
о работе над диссертацией Редуна Руслана Геннадьевича
на тему: «Педагогическая медиация адаптационных конфликтов
в профессиональном образовании военного вуза»
на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по
специальности 5.8.7 – Методология и технология профессионального
образования (педагогические науки).**

Редун Руслан Геннадьевич в 2008 году окончил ФГК ВОУ ВО Краснодарское высшее военное училище имени генерала армии С.М. Штеменко по специальности «Комплексная защита объектов информатизации». В 2012 году окончил Негосударственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Академия МНЭПУ» по специальности «Юриспруденция», специализация «Уголовно-правовая».

В 2018 году освоил программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки в «Кубанском государственном университете физической культуры, спорта и туризма», присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель исследователь».

Обучаясь аспирантуре и осуществляя научно-исследовательскую деятельность, Редун Р.Г. проходил военную службу в должности преподавателя ФГК ВОУ ВО Краснодарское высшее военное училище имени генерала армии С.М. Штеменко.

Имеет богатый педагогический опыт как в образовательной, так и воспитательной деятельности. Принимал участие:

в разработке комплексного плана Краснодарского высшего военного училища на 2021-2022 г. раздела по военно-политической работе;

в разработке рабочих программ, тематических планов, а так же организационно-методических рекомендаций на кафедре гуманитарных, социальных и экономических дисциплин (основы управленческой деятельности, военно-политическая работа в ВС РФ, психология и

педагогика) Краснодарского высшего военного училища имени генерала армии С.М. Штеменко по направлению подготовки 10.05.03 «Информационная безопасность автоматизированных систем».

Работая над диссертацией, Руслан Геннадьевич участвовал в научно-методических и научно-практических конференциях разного уровня, повышал свою квалификацию на курсах переподготовки. Благодаря этому сумел выстроить исследование с опорой на современные достижения теории и практики педагогики профессионального образования, педагогической науки и практики в целом.

В процессе осуществления исследования Р.Г. Редун демонстрировал высокие способности работы с информацией, в области ее поиска, обработки, анализа и интерпретации данных. Он последовательно проверял промежуточные теоретические, методологические, методические и практические результаты работы в учебно-воспитательном процессе базы исследования, что, в числе прочего, обеспечило эффективность разработанного педагогического продукта, а также достоверность полученных данных.

За время работы над диссертацией проявил себя как квалифицированный, самостоятельный исследователь, с высокой степенью профессиональной и личностной ответственности, сознательный, дисциплинированный, целеустремленный.

Результаты проведенного исследования полно и всесторонне отражены в публикациях соискателя. По результатам диссертационного исследования опубликовано 14 научных и научно-методических работ, в том числе 7 – в журналах, индексируемых в базе РИНЦ, 6 – в журналах, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки России 1 – глава в коллективной монографии.

В целом, диссертационное исследование Р.Г. Редуна является актуальным и имеющим большое значение для развития методологии и

технологии профессионального образования, что презентует соискателя как сложившегося научного работника, способного решать научные задачи.

Доктор педагогических наук,
доцент, профессор кафедры
общей и социальной педагогики
ФГБОУ ВО «Кубанский
государственный университет»

30 марта 2022 г.

О.А. Мосина

Россия, Краснодарский край,
350040, г. Краснодар
ул. Ставропольская д. 149
Тел: +7 (861) 219-95-30
Факс: (861)219-95-17
E-mail: rector@kubsu.ru

